OEMA A

"Evag x0pog pélog 10 kg oAcBaivel tove og Aeio ddmedo pe otabepn TodTnta, HETPOL v, = 3 M/S,
Kot unKog pog evbeiog mov tavtileton pe tov opilovtio a&ova X 'X. Tn ypovikn otryun t = 0 s 6mov
o kOPog dépyetarl and T Béon X = 0 m tov d&ova KvodeEVOg Tpog T Betikn eopd apyilet va a-
okeitol og aTdV op1lovTio dHVaUN F i01ag KatevBuvong pe v tayvra. To pétpo g dvvaung
uetafdAretar pe v Béom X Tov KVPov, copemva pe v oxéon F = 10-X [F oe N kot X o m]. Tn
YPOVIKN GTIYUN 7oV 0 KOPog dtépyeTan amd ™ Béon X =4 m 1 Sﬁvaun_ﬁ TOOEL VoL aokeiTatl. AuEcmg
HETA TNV KATAPYNOT TNG Fo KOPog e1oépyeTan og Tpayd oplovVTIo dATEDO, UEXPL VO CTOLOTIOEL VO
kwettat. H xivnon oto tpayd danedo dapket ypdvo ico pe 2,5 s. Atvetan n emrdyvvon g Papvtn-
06, g = 10522.

A1) Noa vrohoyicete To PHETPO TNG EMLTAYLVOTG TOV KVPOV 6T Béon X =2 M.

Movaodeg 5
A2) Na KataoKELAGETE TO SLAYPOUILO TOV HETPOL TNG dVVAUNG F oc ouvapnomn pe tn 6éon X yia
™ petatomon ond 0 m — 4 m. T cvvéyelo vo VTOAOYIoETE TNV EVEPYELD TOV LETOPEPONKE GTOV

K0Po, pécm Tov £pyov g dvvaUng F, xaté T S1dpKelo TG LETATOMIONG TOL KOPOoV amd T Béon
X=0m émg ™ Béon X =4 m.

Movadeg 7
A3) No, vroAoyiceTe TO HETPO TG TayLTNTAS TOL KOPBoV ot Béon X = 4 m.

Movaodes 6
A4) No, vroAroyicete to cuvtedeoth TPIPNG oAicOnong peta&d kKOHPov-danédov 6To TpoyD danedo.

Movadeg 7



